Senale la respuesta correcta

Las mejoras en los Bienes de Uso se
cargan a resultados

O Verdadero

@ Falso

Los hechos posteriores al cierre de los
estados contables son aquellos que se
producen entre la fecha a que se
refieren los mismos y la de su emision

@ Verdadero

O Falso



;Que asiento ha de realizar una
empresa al cierre del ejercicio cuando
recibe una factura de Honorarios cuyo
vencimiento es a 60 dias?

Gs Honorarios a Gs de Honorarios a
Pagar

No se registra

Gs Honorarios a Caja

Gs Honorarios a Gs Honorarios
pagados por adelantado

O O 0 @

La finalidad técnica del Balance de
Sumas y saldos consiste en ver si se
han producido errores al transcribir las
cantidades del Diario al Mayor

@ Verdadero

n O Falso



Se considera que un pasivo es
corriente cuando la obligacion es

O Cierta

Exigible dentro de los 23 meses del
cierre del periodo o ejercicio

cierre del periodo o ejercicio

Exigible y contingente dentro de los 90
dias del cierre del periodo o ejercicio

Contingente y exigible dentro de los

23 meses del cierre del periodo o
ejercicio

O
O Exigible dentro de los 90 dias del
O
O

Las cuentas de resultados

(ingresos/gastos) pueden durar mas de
un ejercicio economico?

@ Verdadero

)] (O Falso



Las amortizaciones acumuladas son
cuentas de pérdida

O Verdadero

@ Falso

;Que es una
Amortizacion/Depreciacion?

La imputacion de los intereses
correspondiente a cada ejercicio

La registracion de la perdida
producida por coste de produccion de
un producto

Dar de baja a los elementos que no se
encuentra en poder de la empresa

El desgaste correspondiente a los
elementos inmobilizados

O O @ O



Representa la situacion de una
empresa en una fecha determinada

() Proyecto

@ Estado de situacion o Balance General
O Estado de Resultados

O Ninguna de las respuestas anteriores

Indique cual es la definicion correcta
de Impuestos

Obligacion unilateral impuesta
O coactivamente por el Estado, creados
para cubrir gastos de interés general

Es un tributo que se debe abonary
O existe una contraprestacion por parte
del Estado

Es un tributo que se debe cancelar
@ existiendo un beneficio que deriva de
la realizacion de una obra publica



Se recibid cedula judicial originada en
una demanda efectuada por la AFIP
DGI contra la sociedad por $ 15.000
que la misma entiende no corresponde
pagar. Consultados los asesores
legales, los mismos nos informan que
recientes fallos hacen posible que esta
demanda resulte desfavorable para la
sociedad, estimandose que el monto a
pagar ascendera a $ 9.800

Se debera registrar : Pérdidas por
Juicio 9800 a Prevision Perdidas por
Jucio 9800

Se debera registrar: AFIP 15000 a Caja
15000

No corresponde registrar nada

Se debera registrar: Pérdidas por
Juicio 9800 a Juicios a Pagar 9800

@ O O O

Respuesta correcta

Se debera registrar : Pérdidas por
@ Juicio 9800 a Prevision Perdidas por
n Jucio 9800



S1 una empresa para valuar sus
existencias utiliza el método FIFO
(UEPS), las existencias finales quedaran
valuadas a los precios:

a) no tenemos suficientes datos para
saberlo

d) Ninguna de las anteriores

c) de las ultimas salidas

@ O O O

b) de las ultimas entradas

El activo circulante o corriente
corresponde a un activo que se puede
vender rapidamente a un precio
predecible y con poco esfuerzo

@ Verdadero

O Falso



Como se clasifican los Resultados
segun la RT8?

Se clasifican en resultados ordinarios y
resultados extraordinarios.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La cuenta "prevision para Deudores
incobrables” es una cuenta

O del Activo
@ Regularizadora Activo

O Resultado

O Regularizadora Pasivo

Indique los nombres de los cuatro
grupos de ratios

Indice de liquidez, Indice de Gestion, Indice
de Solvencia o endeudamiento e Indice de

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



;Cuales son las cuentas que forman
parte del Activo circulante o corriente
segun indica la RT 8?

Los bienes y derechos que
permanezcan menos que un ano

Las obligaciones que permanezcan
menos de un ano

Las obligaciones que permanezcan
mas de un ano

Los bienes y derechos que
permanezcan mas de un ano

O O O @

;A qué es igual el indice de liquidez
acida?

@ b) (Activo corriente - Bienes de

Cambio)/Pasivo Corriente

O d) (Activo Corriente- Bienes de Uso) /
Pasivo

3] O a) Activo Fijo - Activo Corriente



Segun la Res. Técnica 9 para ser
considerado Bienes de uso, los activos
deben tener las siguientes
caracteristicas:

@ O O O

Bienes que se amortizan y vida mayor
alano

Bienes destinados a la venta,
tangibles y vida mayor a 1 ano

Ser un bien intangible, no destinado a
la venta y que se deprecie

Ser un bien tangible, no destinado a la
venta, se deprecia y una vida util
mayor a 1 ano



